



Znak sprawy: ZUO/102/056/2021/GT

Szczecin, 3. sierpnia 2021 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.

ul. Logistyczna 22

70-608 Szczecin

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert w postępowaniu poniżej 130 000 zł na świadczenie w okresie 1 roku przez Wykonawcę usług w zakresie wykonania dwóch przeglądów (raz na pół roku) systemów wykrywania i sygnalizacji przekroczeń dopuszczalnych stężeń gazów wraz z kalibracją detektorów, na terenie Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Pytanie nr 1

Po zapoznaniu się z dokumentami mamy następujące uwagi dotyczące wzoru umowy:

§ 2

3. Pierwszy przegląd należy przeprowadzić w terminie 14 dni od dnia zawarcia umowy. (przypuszczam że chodzi o termin rozpoczęcia prac, wykonanie przeglądu ze względu na ilość urządzeń i stosowane procedury serwisowe, kalibracje elektrochemicznych sensorów gazów potrwa co najmniej 30 dni)

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że termin 14 dni od dnia zawarcia umowy oznacza, że przegląd powinien rozpocząć się w tym terminie. Wzór umowy zostanie odpowiednio zmodyfikowany w tym zakresie.

Pytanie nr 2

4. Wymiana zużytych modułów sensora będzie następowania sukcesywnie, w okresie obowiązywania umowy w momencie sygnalizacji konieczności ich wymiany.

5. Wymiana zużytych modułów sensora nastąpi w terminie 30 dni kalendarzowych od momentu zgłoszenia potrzeby Wymianu przez Zamawiającego.

(zapisy te dotyczą wymiany wszystkich elektrochemicznych sensorów tlenu MS-P9E, które ze względu na dwuletni termin trwałości trzeba wymienić podczas pierwszego przeglądu; proszę to doprecyzować bo w obecnym brzmieniu zapis dotyczy wszelkich sensorów)

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy do wymiany w pierwszym przeglądzie jest 4 moduły sensorów tlenu MS-P9E. Pozostałe moduły będą podlegały wymianie sukcesywnie w momencie sygnalizacji konieczności ich wymiany, na co Wykonawca będzie miał 30 dni kalendarzowych od momentu zgłoszenia potrzeby wymiany przez Zamawiającego. Wzór umowy zostanie odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 3

§ 9

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu 6 miesięcy gwarancji na zrealizowane na podstawie niniejszej umowy usługi i dostarczone części, licząc od dnia odbioru prac bez zastrzeżeń.

(z uwagi na zróżnicowane okresy gwarancyjne na produkty GAZEX proponujemy brzmienie: Wykonawca udziela Zamawiającemu 6 miesięcy gwarancji na zrealizowane na podstawie niniejszej umowy usługi, licząc od dnia odbioru prac bez zastrzeżeń. Na dostarczone części okres gwarancji wynika z warunków gwarancji producenta.)

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę. Wzór umowy zostanie odpowiednio zmodyfikowany.

ZMIANA ZAPROSZENIA

Zamawiający dokonuje zmiany Zaprośzenia do składania ofert w następującym zakresie:

1) Załącznik nr 1 do Zaprośzenia- Opis przedmiotu zamówienia:

Uwagi ogólne pkt 6 otrzymuje brzmienie:

„6. Wymiana 4 zużytych modułów sensora tlenu MS-P9E nastąpi w trakcie pierwszego z przeglądów. Wymiana kolejnych modułów będzie następowała sukcesywnie, w okresie obowiązywania umowy w momencie sygnalizacji konieczności ich wymiany.”

2) Załącznik nr 3 do Zaprośzenia- Wzór umowy

a) W § 2 umowy, po ust. 3 dodaje się ust. 4 w następującym brzmieniu:

„4. Każdy z przeglądów będzie trwał nie dłużej niż 40 dni kalendarzowych od dnia rozpoczęcia.”

b) W związku z dodaniem ust. 4 zmianie ulega numeracja kolejnych ustępów w § 2.

c) § 2 ust. 5 (poprzedni ust. 4) otrzymuje brzmienie:

„5. Wymiana 4 zużytych modułów sensora tlenu MS-P9E nastąpi w trakcie pierwszego z przeglądów. Wymiana kolejnych modułów będzie następowała sukcesywnie, w okresie obowiązywania umowy w momencie sygnalizacji konieczności ich wymiany.”

d) § 9 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca udziela Zamawiającemu 6 miesięcy gwarancji na zrealizowane na podstawie niniejszej umowy usługi, licząc od dnia odbioru prac bez zastrzeżeń. Na dostarczone części okres gwarancji wynika z warunków gwarancji producenta.”

ZALĄCZNIKI

1. NOWY Załącznik nr 1 do Zaprośzenia- Opis przedmiotu zamówienia
2. NOWY Załącznik nr 3 do Zaprośzenia- Wzór umowy

Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego na skutek pytań zadanych przez Wykonawców oraz wprowadzone zmiany mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część Zaprośzenia.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzania oferty.


Dyrektor Generalny
Wojciech Krysztofik